
 

 

Προσ:               Καλλιθέα, 09-12-2024 

Τπουργείο Τποδομϊν και Μεταφορϊν 

Τφυπουργό κ. Βαςίλθ Οικονόμου                 Αρ. Πρωτ.: 0179 

Κοινοποίηςη: 

Γεν. Δ/νςθ Οχθμάτων και Εγκ/ςεων, κα Καραχάλιου Παναγιϊτα 

Δ/ντρια Γεν. Γραμ/τζωσ Μεταφορϊν κα Μαυράκθ Διμθτρα 

φμβουλοσ υφυπουργοφ, κοσ Γιϊργοσ τροφηασ 

 

Θέμα: Αποτελέςματα τησ από 07-10-2024 ςυνάντηςήσ μασ 

 

Αξιότιμε κ. Υφυπουργέ, 

Κατόπιν ςχετικϊν αιτθμάτων μασ, ςτισ 07-10-2024, αντιπροςωπεία του υνδζςμου 

μασ είχε ςυνάντθςθ ςτο γραφείο ςασ με εςάσ και το επιτελείο ςασ και ςυηθτικθκαν 

από κοντά όλα τα κζματα του κλάδου, ςασ επικοινωνιςαμε τα προβλιματα των 

επαγγελματιϊν του χϊρου και κζςαμε τισ βάςεισ ϊςτε να γίνει επιτζλουσ μια κοινι 

προςπάκεια από όλουσ τουσ φορείσ με γνϊμονα το καλό τθσ αγοράσ και του χϊρου 

του αυτοκινιτου γενικότερα. Η ςυηιτθςθ τότε είχε γίνει ςε πολφ καλό κλίμα, υπιρξε 

κατανόθςθ ςτα δίκαια και λογικά αιτιματά μασ και μασ ηθτιςατε να ςασ 

κατακζςουμε επίςθμα γραπτϊσ τισ ςχετικζσ προτάςεισ μασ, υποςχόμενοσ ότι άμεςα 

κα παρκοφν αποφάςεισ ϊςτε να διορκωκοφν όςεσ αδικίεσ και “κακϊσ κείμενα” 

ταλανίηουν τον κλάδο.  

Σθν αμζςωσ επόμενθ θμζρα ςασ αποςτείλαμε όπωσ μασ ηθτικθκε ζνα υπόμνθμα 

(Βλζπε ςυνθμμζνο) το οποίο ςασ επιςυνάπτουμε εκ νζου με τισ κζςεισ και τισ 

προτάςεισ μασ, αναμζνοντασ από τθ μεριά ςασ είτε κάποιεσ ενζργειεσ ι ζςτω 

απάντθςθ ςτο υπόμνθμα μασ για τθν παροχι κάποιων διευκρινίςεων ίςωσ ι 

απόψεων από τθ μεριά ςασ. 

Αντ’ αυτοφ 2 μινεσ μετά και προσ απογοιτευςθ μασ διαπιςτϊνουμε ότι για άλλθ 

μια φορά από τθν πλευρά του Τπουργείου Μεταφορϊν δεν υπιρξε θ παραμικρι 

ανταπόκριςθ, οι υποςχζςεισ ζμειναν και πάλι ςτα λόγια και θ Πολιτεία εξακολουκεί 

να κωφεφει απζναντι ςτα αιτιματα/προτάςεισ των επαγγελματιϊν του χϊρου. 



 Ζχει γίνει πια κακεςτϊσ θ Πολιτεία να νομοκετεί για τον κλάδο του αυτοκινιτου 

δίχωσ να λαμβάνει καν υπόψιν τθσ τθ γνϊμθ των κακ‘ φλθν αρμόδιων που είναι οι 

επαγγελματίεσ του κλάδου, με αποτζλεςμα να προκφπτουν άςτοχεσ νομοκεςίεσ οι 

οποίεσ μετά “καλφπτονται” από αλλεπάλλθλεσ εγκυκλίουσ, διευκρινιςτικζσ κ.α. για 

να εξορκολογιςτοφν. 

Με τθν παροφςα επιςτολι ςασ γνωςτοποιοφμε τθν πρόκεςι μασ είτε να 

επαναλάβουμε τθ ςυνάντθςθ αυτι τθ φορά ζχοντασ ωσ βάςθ ςυηιτθςθσ τα όςα 

αναφζρονται ςχετικά ςτο υπόμνθμα (βλζπε ςυνθμμζνο) και όχι εκ του μθδενόσ, είτε 

να υπάρξει κάποιοσ άλλοσ δίαυλοσ επικοινωνίασ ϊςτε να μπορζςουν να τεκοφν 

επιτζλουσ κάποια κζματα ςτο τραπζηι και να επιλυκοφν. Εναλλακτικά, μπορείτε 

απλά να μασ επιβεβαιϊςετε ότι θκελθμζνα μασ αγνοείτε για να δρομολογιςουμε 

και εμείσ τισ επόμενεσ ενζργειεσ μασ, γνωρίηοντασ επιςιμωσ πλζον ότι ςτον αγϊνα 

τθσ κακθμερινότθτασ ο επαγγελματίασ ζμποροσ δεν ζχει ςφμμαχο τθν Πολιτεία 

αλλά απζναντι του.  

ε κάκε περίπτωςθ, επαναλαμβάνουμε για άλλθ μια φορά, λίγο πριν τθν αυγι τθσ 

νζασ χρονιάσ που προμθνφεται λίαν δφςκολθ για τον κλάδο του αυτοκινιτου, τθν 

αναγκαιότθτα θ Πολιτεία να λάβει για μια φορά ςοβαρά υπόψιν τουσ 

επαγγελματίεσ του κλάδου που κροφουν τον κϊδωνα του κινδφνου τόςο για τθ 

βιωςιμότθτα χιλιάδων επιχειριςεων ςτο άμεςο μζλλον όςο και για τισ ςυνζπειεσ 

που κα επιφζρει αυτό ςτα κρατικά ταμεία και ςτθν οικονομία που πλιττονται 

δραματικά με το ιςχφον κακεςτϊσ γφρω από το αυτοκίνθτο.  

 

Με εκτίμθςθ  

Εκ μζρουσ του Δ.. 
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